

# ВСЕ ЛИ ГОТОВО К ЗИМОВКЕ СКОТА?

ПРОЛТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ГУБЕРНСКОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО КОМИТЕТОВ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 11-й  
№ 131 (6237)

Воскресенье, 30 октября 1960 года

Цена  
15 коп.

## СООБЩЕНИЕ О СОЗЫВЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС

ЦК КПСС принял решение созвать очередной Пленум Центрального Комитета КПСС 13 декабря 1960 года.

Вести на рассмотрение Пленума ЦК вопросы о выполнении государственного плана и социалистических обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия и животноводства в 1960 году и о мероприятиях по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Заслушать по этому вопросу на Пленуме ЦК доклады Совета Министров РСФСР, ЦК компартии Украины, ЦК компартии Казахстана, Бюро ЦК компартии Казахстана по северным областям, ЦК компартии Белоруссии, Узбекистана, Грузии, Азербайджана, Литвы, Молдавии, Латвии, Киргизии, Таджикистана, Армении, Туркмении и Эстонии. (ТАСС.)

## В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

### О ВСЕМИРНОЙ ВЫСТАВКЕ 1967 ГОДА В МОСКВЕ

Киев. На снимке артисты привносят нового рекордсмена мира в беге на 10 000 метров П. Болотникова.

Фото Н. Солнцево.



Большим успехом у москвичей и гостей столицы пользуются картины в Государственном музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина выставки «Искусство Москвы от древнейших времен до наших дней».

Фото Э. Евзеркина.

Фотохроника ТАСС

□ □

В МПЛА первый снег, морозы давно свалили морозы. Трудящиеся села спешат завершить перевод общепланового года на зимнее содержание. Согласно принятым социалистическим обязательствам в районе должно быть пущено зимнюю кормовую базу в объеме 8,641 миллиона, свиной 5,700, овечьей 4,500, птичьей 14,000 и лошадей—725.

Все ли готово для зимнего содержания такого количества скота? Вспомогательное содержание скота, в том числе, так же, как и в стране, никакие морозы, никакие холода не вынуждают, однако, зимнее содержание скота.

— Нам холода давно грозятся к зиме,— сообщает заведующий животноводством колхоза «Большевик» в П. Грудякова,— утепления помещений в достатке затоплены, кормов, заготовленных штат животноводов, зимнюю скачку проведён организованно.

— Готовы к зиме, мы значительно больше прошлого года затопили грубы для скота, готовим для животноводов,— сообщает председатель колхоза «Рассвет» в С. Шелугов,— живые оборукованы и утеплены животные помещения, к кормушкам повешены деревья. Поголовья скота возросли в 1,5 раза. Чтобы в зимнее время накормить больше органических удобрений, засеян подсолнечный пар на расчёта 10 тонн на корову.

Но не везде дело обстоит так. В районе имеются такие колхозы, руководители которых первые небольшие морозы заставляют краснеть. Показатели «белые мушкетеры» в колхозе «Коммунар» часть зимних овец не скормил. В то же время общеплановый скот крупным кормам обеспечен только на 23 процента. Не случайно поэтому за 25 дней октября — ноября здесь свинелись на 74,5 литра от коровы.

В ферме для зимовки ялаки снижены нормы молока, снижены нормы в Саваров, «Новая жизнь», ин. Фрунзе и другие. Эти же колхозы, особенно частая группа, кормами обеспечены лишь на 25—26 процентов. В целом в районе группы коровьям скот обеспечен только на 56 процентов.

Перед трудящимися села сейчас стоит задача всесторонне повысить кормовую базу за счёт зимовки ялаки в других районах, за счёт увеличения камбирированного скота, отгонования сеновой массы, Nutzung использовать все источники для пополнения кормовой базы.

Уроки прошлой зимы учат, что колхозы, которые не обеспечивают животноводство

## Университет культуры в колхозе «Большевик»

Центральный Комитет КПСС, и постановление о задачах партийной пропаганды, современных условиях обучения первичные партийные организации широко разнообразить формы и методы идеологической работы среди трудящихся.

Одной из новых, любимых народом форм партийной пропаганды стала университеты культуры.

В районе первая университет культуры открылся в июне учебном году в колхозе «Новая жизнь». Работой его руководит группа в составе 9 человек, председателем которого утвержден директор Невзвальной средней школы № 1 А. И. Иванов. Совет районного комитета утверждает учебную программу и планы, обеспечивает содержание занятий. В члены колхоза в университете культуры принимают участие все. Невзвального по распространению политической и научных знаний, учителей Невзвальной средней школы, преподавателей высшей средней школы музыкальной школы.

— Торжественно убрал зал в колхозном клубе. Все пригласили и поспешили занять университет культуры. Уже подхватывают пламя, возмущающие слушатели: члены артели, рабочие и служащие станицы Невзвальной, жители посёлка. Среди них первоклассники Шумяковой, П. Сергеева, Ю. Смирнова, А. Сулягина, П. Сергеева. Из 20 часов в зал собралось больше 100 человек.

Начало занятия университета культуры открыл председатель совета колхоза

фермы кормами, несут большие потери в поголовье скота. В совхозах и Новой группе (председатель тов. И. Вдов) из-за бескармливания забавы и допустимых падков крупного скота 46 голов, свиной 290, овца 151. Если бы колхоз сохранил это поголовье то мог бы получить мяса не менее 318 центов, при реализации которого колхозники могли бы получить 191 тысячу рублей.

Большая потеря понесена из-за плохой подготовки к зиме колхозы ин. Дзержинского, ин. Советского и некоторые другие.

Такое положение нельзя допускать в зимовку 1961 года. Нужно сейчас опорожиться все коров, слать их на откормочные фермы и раскармливать строго по весу.

В зимнем году в кормовую базу колхозов должно быть включено большое количество соломы. Важно сейчас в каждом колхозе, откормочных фермах готовить все необходимое для скармливания ее, внимательно заправлять механизмы.

Не везде к зиме подготовлены животноводческие хозяйства. Например в откормочном 10 коровников, 12 свиноматок, в овцовой, 9 птицеводческой (председатель тов. Кваснев) не приведена в порядок кормовая база. Механизмы ремонтных животноводческих помещений горят в колхозе «Новая жизнь» (председатель тов. Хохов), ин. Фрунзе (председатель тов. Морозов), «Совхоз имени Сталина» (Григорьев), но к ремонту не приступили.

Для проведения ремонта ферм в каждом колхозе и отделении совхоза надо выделять специальные бригады, зарекомендовать за ними технику, транспорт, выделить строителей и бригады на откормочных фермах завершить подготовку помещений к зимовке.

В районе не завершена еще реконструкция коровников, телатонков, свиноматок, строений для содержания откормочных дойных ялаки. Все это требует народного труда.

Важно быть в меру экономно в лесстве. В колхозе «Новая жизнь» колхозники уже делают ремонт ялаки. Нужно укомплектовать штат животноводов колхозов, ферм, бригад, на каждой ферме оборудовать красные уголки, разложить карты, вывесить объявления районными форм, обеспечить их всем необходимым для производственной работы.

Зима не ждет. Руководители колхозов и совхозов, специалисты сельского хозяйства, все трудящиеся села, ялакиники силы к тому, чтобы организованно провести зимовку скота, с честью выполнить социалистические обязательства по обеспечению населения продуктами животноводства!

Фото Э. Евзеркина.

Фотохроника ТАСС

□ □

## НА СЕССИИ ВЕРХОВОГО СОВЕТА РСФСР

26 и 27 октября в Большом Кремлевском дворце продолжал свою работу 31 сессия Верховного Совета РСФСР пятый созыв.

По докладу министра культуры РСФСР А. И. Попова приняты постановления о развитии культуры и мерах по улучшению культурного обслуживания сельского населения РСФСР.

## ВОДА ЗАМЕНИТ... ОЛИФУ

Масляная краска получила самое широкое распространение. Изготовляется она на дефицитном и дорогом продукте—олифе. А что если заменить олифу водой? На первый взгляд кажется, что нет: ведь масло не соединяется с водой. Но изобретатели уже научились это делать. Воду заменяет олифа.

Установку для получения водной эмульсии сконструировала группа воронежских инженеров. Аргументы в пользу изобретения и передали на испытательный строгий. В производственных условиях уже получено несколько тонн масляной эмульсии. Краска, приготовленная по новой технологии, ничуть не уступает обычной.

По решению Воронежского совхоза собрана комиссия для получения масляных эмульсий.

3. ЗАПЕЧАТАН.

пропаганда района КПСС





